



Я б в пожарные пошел, пусть меня научат

Музей Пожарной охраны Крыма вновь принимает гостей. В этот раз на экскурсию по удивительному музею пришли учащиеся 3-го класса Симферопольской школы № 7.

Едва переступив порог, ребята окунулись в непередаваемую атмосферу экспозиции, посвященной истории становления и развития пожарной охраны на полуострове, мужеству и стойкости огнеборцев. Образцы экипировки пожарных, раритетные каски, стволы, огнетушители, фотоматериалы а также панорамные экспозиции, посвященные борьбе с пожарами в разные времена, кропотливо собранные, структурированные, отреставрированные, написанные директором музея Анатолием Лепёхиным, который, кстати, и ведет экскурсии, захватывают настолько, что даже юные гости музея долго не могли оторваться от их осмотра. Внимательно изучали каждую деталь и с большим интересом слушали рассказ о появ-

лении первой пожарной команды в Симферополе и многих других событиях.

«На экскурсию в наш музей приходят и дети, и студенты, и взрослые. Каждый из них находит для себя что-то интересное, узнает что-то новое. Но, конечно, самая благодарная аудитория – это дети, им всегда все интересно, – говорит Анатолий Лепёхин. – Программа экскурсий составлена таким образом, что, кроме обогащения общего багажа знаний по истории полуострова, наши гости повышают свой уровень культуры безопасности, а также узнают много интересной, нужной и важной информации о работе пожарных и спасателей».

Кроме того, в Музее пожарной охраны Крыма посетителям можно примерять

пожарную форму и обмундирование огнеборцев и фотографироваться в ней на память или же поработать с настоящим пожарным насосом, запечатлев это для собственного архива.

После экскурсии по музею маленькие посетители отправились в современную пожарно-спасательную часть, где познакомиться с огнеборцами и современной техникой, стоящей на вооружении МЧС России.

Прощаясь, школьники поблагодарили крымских спасателей за их нелегкий труд и за те впечатления, которые они получили во время прогулки по музею и в пожарно-спасательной части.

Яна Волгина

Фото Дениса Моськина

Пострадавшего нужно понять

О работе психологов в чрезвычайном ведомстве рассказала нам Вероника Циркун, старший психолог ГУ МЧС России по Республике Крым.



стр. 6



В ЭТОМ ВСЯ ЖИЗНЬ

Обучать собаку поисково-спасательным работам – очень сложный и кропотливый труд. Вдвойне сложнее это делать, когда ты доброволец. Что движет такими людьми, которые готовы бескорыстно помогать ближним, нам рассказала Наталья Бабкевич, руководитель ПСО «Вектор».

стр. 12

Передаем важные знания

Крымские спасатели в рамках Года культуры безопасности проводят для различных слоев населения обучающие занятия по правилам поведения в быту, горах и на воде.



стр. 8

Подготовка к выборам

Сотрудники ГУ МЧС России по Республике Крым оказывают содействие избирательным комиссиям в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации. Какие обязанности в этом направлении возложены на инспекторов, узнали наши корреспонденты.



стр. 4

Горячая пора

Основными причинами возникновения пожаров в отопительный сезон являются неправильная эксплуатация электрооборудования, электросетей и печей, неосторожное обращение с огнем. Для предотвращения таких происшествий специалисты чрезвычайного ведомства проводят ряд профилактических мероприятий.



стр. 3